



大雾天两起追尾事故困住俩司机

聊城消防紧急救援,雾天行车请“雾”必小心

本报聊城12月10日讯(记者 郭庆文 通讯员 李文浩 马远明 李闻博)受天气大雾影响,12月9日10时24分,济聊一级路东外环往东3公里处发生车祸,车内有人被困,急需救援,聊城消防支队接到报警后,立即调派开发区大队黄河中队出动2车14人赶赴现场实施救援。

10时40分,黄河中队到达现场,经勘察现场情况为:因大雾天气,能见度降低,两辆半挂车追尾相撞,后车车头因剧烈撞击挤压变形,导致后车副驾驶的腿部,脚部被卡住,无法逃脱但无生命危险,指挥员立即组织消防员进行营救,首先将驾驶室

的挡风玻璃拆除后使用车辆牵引的方式扩张驾驶室,避免长时间的挤压对被困者造成二次损伤,经过10多分钟的紧张救援被困司机被成功救出。

当天4时56分,位于青兰高速东阿高速出口处发生大车追尾事故一人被困,东阿消防大队铜城中队赶往现场救援。据了解,同样是由于大雾天气能见度低,一辆由东向西行驶的大货车因没有注意到与前车之间的距离,再加上车速较快,来不及刹车,发生追尾事故,后车驾驶员右腿卡在座椅与仪表盘之间的夹角中无法动弹。

现场救援人员利用液压



消防人员对被困司机展开营救。

扩张器扩张车门,在经过11分钟紧张救援后,成功救出被困者,并交由在场等候的120医护人员,后经询问,被救人员无生命危险。

消防部门提醒各位驾驶员:大雾天气行车过程中一定要注意安全,严格遵守交通规则,减速慢行,控制好车速,保持车距,防止事故的发生。

孩子被反锁5楼家中

消防员顶楼索降救援



消防员从顶楼索降入户。

本报聊城12月10日讯(记者 郭庆文 通讯员 钱占帅 李闻博) 12月8日16时57分,中信花园1单元5楼防盗门被反锁,小孩被困屋内急需救援,接到报警后冠州中队立即出动2车14人赶赴现场实施救援。

17时2分冠州中队到达现场,开锁公司随后到达,开锁人员经多次尝试,无法打开门锁,指挥员考虑到强行破门会造成更大的经济损失,再加上无法得知小孩在屋内的具体情况,当即决定在顶楼索降入户,19时27分,消防员成功在卧室顶索降入户,并从屋内打开防盗门,孩子安然无恙。

消防部门提醒各位家长:孩子好奇心比较强,喜欢爬来爬去,不喜欢封闭的环境,若是家长外出就将孩子反锁在家里,他就有可能因为害怕而爬上阳台或是窗口,极易发生意外,并且家中的电器和一些尖锐物件也会对孩子的安全造成伤害。为了孩子的安全,请不要将孩子单独留在家中。

大雾天孕妇羊水破裂出现早产迹象

聊城执勤交警上演“急速救援”

本报聊城12月10日讯(记者 李怀磊 通讯员 吴霜) 12月8日,聊城大雾弥漫,上午8时许,东昌府交警大队指挥中心电话接群众的求助电话:“妻子早产,急需送往医院,雾大车多,非常着急,请交警同志帮

忙。”一来自东昌府区斗虎屯镇的孕妇羊水破裂出现早产迹象,急需送至东昌府区妇幼保健院。

接到求助后,指挥中心立即通知梁水镇中队执勤民警。时间就是生命,群众的安危就是命令,梁水镇中

队执勤民警宋书阁立即与孕妇家属取得联系,并带领辅警王金鹏、李跃臣在聊临路口等候。接到求助车辆后,执勤民警开启警车,鸣起警笛为其开道,一路警灯闪烁,在短短7分钟的时间,安全护送临产孕妇顺利到

达医院。

后来,孕妇家属满怀感激之情地向东昌府交警报了平安,“是男孩,母子平安,非常感谢东昌府交警,正是由于你们及时护送,才为妻子临产赢得了宝贵时间。”

工行聊城分行安排部署开展冬季防火安全专项检查

入冬以来,气候干燥,少雨雪,易发生火灾事故,为避免火灾事故的发生,防患于未然,工行聊城分行按照上级行和市安委会的要求,及时安排部署冬季防火安全专项检查。

提高认识,切实加强组织领导。该行要求辖内机构要充分认识到火灾形势的严峻性和做好消防安全管理工作的重要性,防火专项检查主要领导要亲自过问,分管领导要亲上抓,各机构、各部门要制定详尽检查方案并组织实施,全行上下

形成齐抓共管的良好局面,逐级落实消防安全责任制。

深入发动动员。安全风险存在于每个人身边,只有全员参与共同查找火灾隐患,全面掌握防火技能,才能有效防范火灾事故。要以疏散通道和安全出口,自动消防设施运行,灭火器数量性能,防火巡查、检查、员工教育培训的落实等为重点,认真开展消防隐患排查。

强化应急演练,确保发生火灾有效处置。该行要求辖内机构演练着重于实战,要从演

练中摸索出防范技巧,要固化演练流程,进一步完善应急演练预案,要保证消防器材设施充足、完好有效,做好灭火救援准备。

开展教育培训,不断提升全员消防意识。该行要求要制定面向全行员工详细周密的教育方案,充分利用内部网络组织开展贴近生活、贴近实际的消防安全宣传,使广大员工真正掌握简单实用的灭火方法和逃生技能,提高自救能力。

(王保华)

聊城开发区北城:关爱残障人士助力脱贫攻坚

脱贫攻坚道路上,残障人士的幸福一直是关注的重点,近期,北城扶贫办联合民政所对辖区内有重度残疾需要无障碍改造的贫困户进行摸底并给符合

改造条件的贫困户发放无障碍改造仪器和设备。这些无障碍改造仪器和设备大大方便了残障人士的日常生活,让贫困户切实感受到党的好政策。

开发区财政局参加扶贫资金动态监控工作视频培训班

近日,开发区财政局参加了由国库司组织的2020年财政扶贫资金动态监控视频培训班,认真学习了扶贫资金动态监控月报及预警信息处理、监控平台指标

操作等内容。通过这次培训,财政局各业务科室进一步提升了扶贫资金动态监控系统的实际操作能力,为做好明年的扶贫工作打下良好基础。

开发区北城:帮包干部为贫困户落实住院报销费用

近日,北城杨集村帮包干部曹合英在入户核实扶贫政策落实时,了解到贫困户杨大爷最近因病住院了。曹合英积极向民政、社保和扶贫办联系询问住院报销问题,问清报销流程后,帮助杨大爷到农商银行排号,重新办理

了银行卡号并把新办理的银行卡号发给开发区,最后顺利地帮助杨大爷报销医疗费用3000多元。杨大爷说:“多亏了曹主任,要不俺都不知道怎么办,太感谢了”。看到这一幕,大家感到做扶贫工作是一件值得幸福的事情。

聊城开发区北城严格落实教育扶贫政策

近日,北城帮包干部杨延岭在走访贫困户李刚家时,仔细询问其家庭情况和孩子上学近况。了解到李超然在三中北校就读没有享受生活补助,李金鑫在开发区世纪园学校上高中没有享受国家助学金等先关政策时,立刻与教育局资助中心和学校联

系。经过多次的沟通和交流,两个孩子所应得补助已全部发放到位。贫困户李刚说:“感谢领导,感谢政府,让我们贫困的孩子上了好学校还享受了这么多的好政策。”办一次实事,感受到的是贫困户的真诚和满意,也让大家有了更大的工作动力。

阳谷:把问题找出来 把政策落下去

近期以来,聊城市阳谷县抽调精干力量,对全县18个乡镇(街道)的8000余户、19000人逐户逐人开展了一次集中解剖式调研,重点发现解决贫困户脱贫成效中家庭收入统计记录、“两不愁、三保障”等政策落实以及各级帮扶工作等方面存在的问题,通过解剖共发现1200余条各类问题或待核实问题。

活动采取当日调研、当日

汇总、当日汇报、当日面对面反馈的方式进行。被调研乡镇(街道)党政正职、分管副职会同县扶贫办主任、带队副主任共同“会诊”,边听汇报边分析问题,切实摸清问题症结,明确整改目标和方向。各小组对各乡镇(街道)调研发现的问题统一反馈给县扶贫办汇总后,形成调研情况通报,反馈给乡镇(街道)的同时,呈报县委书记、副书

记、分管副县长以及帮包乡镇(街道)的县级领导。各乡镇(街道)在接到反馈的问题后,一般性的问题要在3天内整改完成,确实需要一定时间的,需报县扶贫办明确整改时限后,在规定时间内完成整改;对于没有按期完成整改或虚假整改的,对相关乡镇和责任人进行通报、约谈、问责。

(赵丹珠)

聊城开发区北城:互查到户帮扶手册提高到户正确率

近日,北城安排各社区、各帮包干部针对《到户帮扶工作手册》的填写情况进行统一审核,重点审核涉及教育扶贫政策落实情况、医

疗保障及贫困户住院情况、住房安全保障及饮水安全、养老金、残疾人补贴及无障碍改造等扶贫政策落实情况。“这次的互相学习,让我

们全方位的了解了扶贫政策,查找了落实上的短板和不足,这样的交流学习创新的机会要多多组织。”帮包干部会后交流时说道。

聊城开发区北城:学习先进经验规范产业项目

近日,北城扶贫办扶贫干部到高新区许营镇针对项目运营、固定资产移交、资产管理制度和收益分配流程等环

节学习交流先进经验。学习回来后,北城扶贫办联合财所,经管站对涉及项目固定资产进行登记,核对资产登

记卡片,对收益分配的档案进行了在一次的梳理和归类,街道扶贫项目档案质量进一步提升。

聊城开发区落实农机深松助推扶贫攻坚

2019年,按照市级农机重点推进工作要求,结合该区实际,开发区农办牵头,完成农机深松2万亩

(蒋官屯街道0.8万亩,广平乡1.2万亩),补贴60万元。同时,开发区农办在做好“深松”业务工作同时,积

极助推扶贫攻坚,为贫困户耕地进行免费深松,确保贫困户粮食作物长势良好,增产增收。

聊城开发区农办践行精准脱贫

2019年,开发区农办结合自身“三农”业务实际,积极消除贫困群众“等”、“靠”、“要”的消极心理,把贫困群众对美好生活的

向往转化为“内生动力”,深入分析病根,有的放矢抓住致贫的牛鼻子,做到对症下药,践行精准扶贫。

聊城开发区北城:开展冬季扶贫送温暖活动

近日,随着天气不断变得寒冷,北城街道帮包干部为帮扶对象送去棉被和床上四件套,并详细询问他们的身体状况和生活情况,了解他们的实际困难,为

贫困户送去一份温暖和关怀,切实解决了他们的实际生活困难。这次送棉被的活动,大大改善了贫困户的生活条件,让贫困群众切实感受到了党和政府的关怀。